

股市怎么选妖股

妖股是庄家根据热点题材遴选出来的，是庄家集中资金优势不断以涨停方式走出来的，小散是不能也不可能选出来的，万一你持有的个股正好遇上了妖股，这是你高上了好运。

大凡妖股都有8个以上的涨停，股价在短时间里实现翻番，真正能追上妖股的人大概率是百里挑一的绝顶高手，等闲之辈想都不用想。

如何追上妖股呢？

1、捕捉热点题材，在妖股未成妖前以涨停板买入，第二日收盘不涨停甭管盈亏用铁的纪律果断清仓走人，这样介入的风险不大，一旦遇上妖股，只要拿得住，赚的钵满盆满是板上钉钉的事。像省广集团(002400)，如果第二涨停板3.52元追上去，后面的走势大家都清楚，最大可获利2.7倍；又如君正集团(601216)，假如你在第三个涨停板4.42元追进去，事后也可以获利近2倍。

2、捕捉妖股二波行情，也可以抓到不少涨停板。像供销大集(000564)，庄家瞄准“地摊经济”概念，自4月21日起连续拉了5个涨停板，已经有成妖的迹象，后三天以跌停板方式大幅回撤，只要你胆大心细，在企稳时第一时间介入，二波行情启动后有13个涨停，你哪怕斩获其中的一半涨停，获利至少翻倍。

3、追妖股最主要的是具备良好的心态、铁一般的纪律，打得赢就打，打不赢就走。

我国最有良心的股市分析师有哪些

时间远一点的有徐凯南，1993年10月大盘破位，他当天就号召散户做空，被封。还有安妮，1996/1997年，推荐深发展和川长虹，1997年中还开了股民告别会，功成身退，名利双收。

2001年，刘姝威揭露蓝田股份，毫不利己是大勇气！是女中豪杰。

2008年元月8日，赵丹阳解散了赤子之心基金，成全他自己。那封告别信应该写进大学课程里。

2015年，李大霄号召散户买好股，也是个善良的人，听他的话起码16/17年挣钱。

股市是不是最大的赌场

是的，至少在目前的A股市场差不多就是这种意思。

目前A股市场活跃的交易量中有90%是散户贡献的。而在成熟的美国交易市场，市场的交易量有90%是机构贡献的。即使剩余的10%也都是些大户。个人没有足够的专业知识和金融知识，不去碰股票，这是基本的原则。

美国人最大的投资实际上是基金，2018年第3季度美国的养老基金储蓄高达29万亿美元。

但是中国散户对机构的缺乏信任，导致了现在的现状。散户认为自己都能成为股神，通过高买高卖在极快的速度内实现收益翻倍，实现财务自由。这完全是一种赌概率的表现，开大开小而已。

非常有意思的，中国的股票市场只允许开大（买涨），不允许开小（买跌）。虽然一定程度上保护了中小投资者，但实际上在里面套牢的时间成本，也让他们亏损严重。

我们股市的分红制度过去，几十年还是不完善的，股民在分红方面没有足够的话语权，分红根本跑不赢银行理财利息。所以说，我们的股票市场管理制度也不是很完善。

美国2013年对一举报者奖励1400万美元。如果有这样高的奖励，还有几个上市企业不小心翼翼遵守法律法规行事？

所以把股市比喻成赌场，虽然不恰当，但是实际上现在中小散户在里面目的就是投机的。